

ЗВІТ

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного поселення на базі гуртожитку Дрогобицького механіко-технологічного фахового коледжу

23 лютого 2022 року

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тімоніна Наталія Петрівна;

головний спеціаліст відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених за межі території України Департаменту додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Твердохліб Вікторія Сергіївна.

У присутності:

Завідувача гуртожитку Дрогобицького механіко-технологічного фахового коледжу – Савки Івана Васильовича;

координатора Субнаціонального Кластеру з питань захисту – Барилка Олександра.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», працівниками Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі гуртожитку Дрогобицького механіко-технологічного фахового коледжу.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Задубічна, 15, м. Дрогобич, Львівська область, в пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури.

Перебуває в державній власності.

Загальна місткість МКП

Загальна місткість МКП – 80 осіб, з них ВПО займають – 59 місць, з яких 19 дітей (до 18 років).

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

У свою чергу, закладом подано документи на компенсацію комунальних витрат на час розміщення ВПО відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях

(приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану».

Водночас, відшкодування витрат здійснюється із затримкою.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МКП забезпечується завдяки власній газовій котельні.

Водозабезпечення централізоване, гаряча вода - завдяки бойлерам.

Питна вода подається з свердловини.

Електропостачання безперебійне, водночас, наявне альтернативне джерело електроенергії – генератор.

Харчування

На кожному поверсі, відведеному для проживання ВПО, наявна кухня (розрахована на 8 кімнат), яка оснащена газовою плитою для приготування їжі, холодильником, кавоваркою, чайником та мікрохвильовою піччю.

Разом з тим, здійснюється централізоване та безоплатне харчування (двічі на день), організоване за підтримки Чеської гуманітарної організації «Людина в біді».

Гігієна

На кожному поверсі, де мешкають ВПО, передбачено по 10 душових кабінок та 10 санвузлів.

Наявний графік чергувань ВПО в місцях загального користування.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки не дотримано – відсутні вогнегасники та протипожежна сигналізація.

Укриття

Наявне укриття, оснащене необхідним набором меблів (стілці, столи), а також в ньому є питна вода.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля гуртожитку не пристосована для маломобільних груп населення (відсутній пандус, та пристосування приміщень до потреб осіб з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату).

Умови в кімнатах

ВПО розміщені окремими сім'ями по 2-4 особи.

У кімнатах встановлено металопластикові вікна, температура задовільна.

Дозвілля

Окремої кімнати для проведення вільного часу та дозвілля немає.

Послуги

Представники міської ради іноді відвідують ВПО.

Безоплатна правова допомога надається відповідним центром.

Скарг щодо доступу до медицини немає, у всіх ВПО заключено декларації з лікарями за місцем їх перебування.

Усі мешканці МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти шкільного віку навчаються очно в місцевих школах. Нарікань на організацію освітнього процесу не отримано.

Працевлаштування

Інформація про офіційно працевлаштованих осіб відсутня.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 15 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- 10 шаф для одягу;
- 15 комплектів постільної білизни.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Львівській обласній військовій адміністрації спільно з керівництвом Дрогобицького механіко-технологічного фахового коледжу опрацювати з міжнародними та громадськими організаціями питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в облаштуванні кімнат, зокрема, шафами для одягу та комплектами постільної білизни.

**Заступник начальника відділу
прав внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**



Наталія ТИМОНІНА

**Головний спеціаліст відділу прав
примусово депортованих осіб та переміщених
за межі території України Департаменту
моніторингу додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**



Вікторія ТВЕРДОХЛІБ